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 Hogyan ássuk el a jövőnek szánt üzeneteket?

Hatalmas, földgömb formájú időkapszulánkkal jelen voltunk 
a kari diplomaosztókon. Gömbünkbe az éppen végzett hallgatók 
bedobhatták kitöltött időkapszulás űrlapjukat, amelyet a 
diplomával egy időben kézhez kapott Alma Mater mappában 
találtak. A lapok elásása a mi feladatunk, öt év múlva pedig az 
előásás is, az üzenet visszaküldésével együtt. A földgömböt, 
amely már számos apró időkapszulát rejt magában, a  
honlapunkon találgató „Galériákban” tekinthetik meg.

 
A végzős hallgtókhoz már eljutott tehát kezdeményezésünk, 

ezután következtek a gólyák, akik valóban az egyetemi életbe való 
belecsöppenés első pillanataiban, a beiratkozáskor tölthették ki 
a jövőjükre vonatkozó papírokat, és várhatják a 2018-as évet, 
amikor újra találkozhatnak az addig titkos helyen elrejtett 
gondolatokkal.

 
Végzősök, gólyák és évfolyamtalálkozók résztvevői 

egyaránt időutazhatnak velünk a világháló segítségével is, 
üzenhetnek ugyanis öt évvel későbbi önmaguknak a 
www.sztealmamater.hu oldalon keresztül, ami a honlapon 
való regisztrációból és a virtuális űrlap kitöltéséből áll.

Aki teljes egészében átadná magát a nosztalgiázásnak, az 
természetesen postán is feladhatja időkapszuláját az SZTE Alma 
Mater címére, a 6722 Szeged, Honvéd tér 6. szám alá.

 

 

IDŐKAPSZULALÁZ AZ SZTE ALMA MATERNÉL

Sokszor fordul meg a fejünkben, hogy bárcsak újra felidézhetnénk egyetemi éveink egy-egy 
pillanatát, bár pontosan emlékeznénk korábbi terveinkre, vágyainkra, amelyek lehet, hogy már 
csak halvány emlékekként sejlenek fel néha, amikor van egy kis időnk a nosztalgiázásra.

Alkalmat adunk az időutazásra
Az SZTE öregdiák szervezete mostantól 

lehetővé teszi, hogy minden leendő vagy 
éppen végzett szegedi egyetemista konkrét 
üzenetet küldjön a jövőbe, amelyet 5 év múlva 
pontosan abban a formában, szó szerint kap 
majd meg e-mail-ben, ahogyan elküldte.

Gondoljunk csak bele, micsoda élmény 
végzősként azokat a sorokat olvasni, 
amelyeket elsősként papírra vetettünk, 
vagy milyen hangulatot idéz komoly 
felnőttként újra szembesülni azokkal a 
vágyakkal, amelyek végzős hallgatóként 
megfogalmazódtak bennünk. Hát nem ilyen 
egy igazi időutazás…?

Az élményből természetesen külföldi gó-
lyáinknak, erasmusos és végzett diákjaink-
nak sem kell kimaradniuk, hiszen időkapszu-
láink angol nyelvű formában is elérhetők, 
biztosítva ezzel, hogy más országokból érke-
ző hallgatóinknak is örök emlék maradjon a 
szegedi tartózkodás.

Mivel azt valljuk, hogy aki egyszer SZTE-s 
lesz, már örökké az is marad, azt is lehetővé 
tesszük, hogy évfolyamtalálkozóink résztve-
vői is üzenjenek későbbi önmaguknak, akár a 
következő találkozó idejére, hogy a volt tár-
sakkal együtt bonthassák fel az újra előke-
rült időkapszulákat.


